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Με χαρά υποδέχθηκαν στις ΗΠΑ την εκλογή του 
νέου Μητροπολίτη Ατλάντας Σεβαστιανού – Στις 
25 Ιανουαρίου 2025 η ενθρόνιση
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με χαρά και συγκίνηση υποδέχθηκαν την εκλογή του νέου 
Μητροπολίτη Ατλάντας κ. Σεβαστιανού κλήρος και λαός στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Ο νέος Ποιμενάρχης διαδέχεται 
τον Μητροπολίτη πρώην Ατλάντας κ. Αλέξιο ο οποίος πριν 
λίγο διάστημα είχε υποβάλει την παραίτησή του για λόγους 
υγείας. 

Σύμφωνα με το ανακοινωθέν από την Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος Αμερικής, ήδη έχει 
σταλεί Εγκύκλιος με την προτροπή προς τους ιερείς να μνημονεύουν τον νέο τους 
Επίσκοπο κατά τις ιερές ακολουθίες.  Επίσης, γνωστή έγινε και η ημέρα 
ενθρόνισης του Σεβασμιωτάτου η οποία θα γίνει στις 25 Ιανουαρίου 2025 στον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ατλάντας.
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Αναλυτικά το ανακοινωθέν για την υποδοχή της αναγγελίας εκλογής του 
Μητροπολίτη Ατλάντας Σεβαστιανού, αναφέρει: 

Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος 
πληροφορήθηκε σήμερα, κατόπιν σχετικού τηλεγραφήματος προς αυτόν της Α. Θ. 
Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου, την υπό της 
Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου παμψηφεί εκλογή του 
Θεοφιλ. Επισκόπου Ζήλων κ. Σεβαστιανού ως νέου Μητροπολίτου Ατλάντας.

Η ίδια χαρά και συγκίνηση διακατέχει τις καρδιές όλης της Ιεραρχίας, του Ιερού 
Κλήρου και του λαού συμπάσης της Ι. Αρχιεπισκοπής, ιδιαιτέρως δε της Ι. 
Μητροπόλεως Ατλάντας, η οποία απέκτησε ένα νέο ποιμενάρχη στο πρόσωπο του 
προσφιλεστάτου Σεβασμιωτάτου κ. Σεβαστιανού.

Ήδη, εν συνεννοήσει μετά του Τοποτηρητού της Ι. Μητροπόλεως Ατλάντας, Σεβ. 
Μητροπολίτου Πιττσβούργου κ. Σάββα, εξαπολύθηκε εγκύκλιος του Αρχιεπισκόπου 
προς τον Ιερό Κλήρο της Μητροπόλεως με την προτροπή από σήμερα να 
μνημονεύουν στις ιερές ακολουθίες του κανονικού ονόματος του νέου ποιμενάρχου 
τους Σεβ. κ. Σεβαστιανού.

Τέλος, ανακοινούται ότι η ενθρόνιση του Σεβ. Μητροπολίτου Ατλάντας κ. 
Σεβαστιανού θα λάβει χώρα το Σάββατο, 25 Ιανουαρίου 2025, στον Ι. Καθεδρικό 
Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ατλάντας.

Εκφράζουμε άπαντες την ευγνωμοσύνη μας και τις ευχαριστίες μας προς την 
Μητέρα μας Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως και προσωπικώς προς τον 
ευκλεώς επί 34 έτη Προκαθήμενο αυτής Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ. 
κ. Βαρθολομαίο και την περί Αυτόν Αγία και Ιερά Σύνοδο για το ευήκοο ους το 
οποίο έτειναν στην ομόφωνη παράκληση και πρόταση του Αρχιεπισκόπου, των 
μελών της Ι. Επαρχιακής μας Συνόδου, του κλήρου και του λαού, αλλά και του 
ιδίου του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Αλεξίου για την εκλογή του Σεβ. Μητροπολίτου κ. 
Σεβαστιανού, εις διαδοχήν του πολιού και σεβαστού προκατόχου αυτού.

Άξιος ο νέος ποιμενάρχης της Ι. Μητροπόλεως Ατλάντας κ. Σεβαστιανός!



Σύντομο βιογραφικό

Ο Εψηφισμένος Μητροπολίτης Ατλάντας κ. Σεβαστιανός γεννήθηκε στην Άνω 
Ζώδια της Κύπρου, πρωτότοκος τριών τέκνων της Παναγιώτας και του Φρίξου 
Σκορδαλλού. Είναι απόφοιτος του Οικονομικού Γυμνασίου Μόρφου (1973) και της 
Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών (1978). Το 1979 με υποτροφία του 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών μετέβη στις Ηνωμένες Πολιτείες, φοίτησε στο 
Columbia Theological Seminary και το Πανεπιστήμιο Emory στην πόλη Decatur της 
Georgia και έλαβε το πτυχίο Μάστερ Θεολογίας με ειδικότητα στην Ποιμαντική 
Ψυχολογία (1982). Μαθήτευσε και έλαβε ανωτάτη πιστοποίηση στην Κλινική 
Ποιμαντική Εκπαίδευση από το Caraway Methodist Medical Center στο Birmingham 
της Alabama (1980-1982). Μεταξύ των ετών 1982-1984 έκανε ανώτατες 
μεταπτυχιακές σπουδές στην Ποιμαντική Ψυχολογία στα Πανεπιστήμια Vanderbilt 
University στο Nashville του Tennessee και Middle Tennessee State University.

Χειροτονήθηκε διάκονος στις 17 Ιανουαρίου 1974 από τον μακαριστό 



Μητροπολίτη Μόρφου Χρύσανθο Σαρηγιάννη και πρεσβύτερος στις 4 Μαρτίου 
1978 στην Αγγλία από τον τότε Επίσκοπο Τροπαίου και νυν Αρχιεπίσκοπο 
Θυατείρων κ. Γρηγόριο. Κατόπιν έλαβε το οφίκιο του Αρχιμανδρίτου από τον 
Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων κυρό Αθηναγόρα. Υπηρέτησε σε πολλές 
ενορίες ως διάκονος και κατόπιν ως Αρχιμανδρίτης στην Κύπρο, στην Ελλάδα και 
στις Η.Π.Α.

Ως διάκονος υπηρέτησε κοντά στον Μητροπολίτη Μόρφου Χρύσανθο Σαρηγιάννη 
(1974), στον Ιερό Ναό του Αγ. Γεωργίου της Ακαδημίας Πλάτωνος στην Αθήνα 
(1975), στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στα Κάτω Πατήσια των Αθηνών (1976-
78), και ως Αρχιμανδρίτης στο Nottingham της Αγγλίας (1978-79), στον Ιερό Ναό 
της Αγίας Τριάδος-Τιμίου Σταυρού στο Birmingham της Alabama (1980-82), στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης-Τιμίου Σταυρού στο Huntsville της 
Alabama (1982-84, 1989-93), στον Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας της 
Καθολικής στη Λεμεσό της Κύπρου (1984-88), στον Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως 
στην πόλη Marietta, Georgia (1993-2004) και στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου στο Tarpon Springs, Florida (2004-06).

Την 1η Ιουνίου 2006 ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Δημήτριος τον διόρισε 
Αρχιγραμματέα της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου.

Στις 17 Δεκεμβρίου 2011 χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στο 
Μανχάταν της Νέας Υόρκης τιτουλάριος Επίσκοπος Ζήλων, Βοηθός Επίσκοπος της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής. Τη χειροτονία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Δημήτριος, συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Σικάγου Ιάκωβο, 
Βοστώνης Μεθόδιο, Ατλάντας Αλέξιο, Πιττσβούργου Σάββα, Νέας Ιερσέης 
Ευάγγελο και τον Επίσκοπο Μωκησσού Δημήτριο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η πρώτη δήλωση του νέου Μητροπολίτη Ατλάντας Σεβαστιανού μετά την 
εκλογή του

Νέος Μητροπολίτης Ατλάντας εξελέγη παμψηφεί ο Επίσκοπος Ζήλων 
Σεβαστιανός

Δεκτή η παραίτηση του Μητροπολίτη Ατλάντας Αλεξίου – Στο Φανάρι το 
Τριπρόσωπο για την εκλογή νέου Μητροπολίτη
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